

深入学习宣传贯彻中国共产党
第十九次全国代表大会精神



「居民区」

由由五 | 亲海爱海 知海护海



近日，由由五居委在活动室举办航海知识讲座，活动由上海海事大学学生（志愿者）主讲，社区青少年参加。主讲老师向孩子们讲解航海文化和海洋知识，孩子们还现场作画。此次活动，让孩子们学到了知识，培养了他们“亲海、爱海、知海”的海洋情怀。

联洋四 | 炎炎夏日 别样荷花



为了传承中华民族传统文化，近日，联洋四居委举办“炎炎夏日 别样荷花”国画讲座，活动由国画老师周菲主讲，社区小朋友参加。活动当天，居委社工在桌子上铺好毛毡，摆上纸、笔和颜料。老师从荷花的外形、荷花的品性，以及花朵、荷叶、莲蓬的画法进行讲解。随后，孩子们开始作画。

牡丹四 | 法律法规 常记于心



为了增强社区青少年的法律意识，近日，牡丹四居委举办法律法规知识讲座，活动由上海华宏律师事务所华星辰律师主讲，社区青少年参加。华星辰律师以法律知识与列举案例相结合的方式进行讲解，让青少年们明白了如何运用法律保护自己的权益及自身权益受到伤害时应怎样进行自我保护。

东城一 | 玩转暑假 梦想起航



近日，东城一居委在活动室开展“玩转暑假，梦想起航”DIY电风扇活动。首先，文启思老师的老师向小朋友们讲解了电风扇的原理。随后，孩子们开动脑筋认真制作。孩子们说：“出门拿着自己制作的风扇，清凉一夏。”此次活动，让孩子们收获了知识，培养了创新思维能力，锻炼了动手能力。

安全+科普：磁浮探秘行

7月10日上午，来自花木社区的近20组亲子家庭，来到了位于龙阳路的上海磁浮交通科技馆，一场“安全+科普 磁浮探秘之旅”在这里启航。

“安全+科普 磁浮探秘之旅”主题教育活动，整合了磁浮线和16号线的资源，为孩子们量身打造精彩活动：参观磁浮交通科技馆、学习安全绿色出行知识、体验磁悬浮列车。为孩子们提供一个开阔眼界、拓展科学知识的好机会，更有利于孩子们提高安全出行、自我保护意识。

本次活动由花木街道学生社区实践指导站、花木街道社区志愿服务中心和磁浮发展有限公司联手合作，过程中来自花木社区的同学们极其活跃，在孩子们集合之后，磁浮发展有限公司团委书记陈妮娜首先向大家抛出了一个问题：知道磁悬浮列车的行驶速度是多少吗？在听过陈老师的解答之后，大家了解到磁悬浮列车是目前吉尼斯世界纪录中最快的陆地交通工具。

具。这更加激起了孩子们好奇心，开始了这场关于磁悬浮的探秘之旅。在科技馆中，老师耐心亲切的授课方式与孩子们达成了一种双向互动。

大家了解到上海磁悬浮列车是世界第一条磁悬浮列车示范运营线，从浦东龙阳路站到浦东国际机场，三十多公里只需7-8分钟。它的运营速度最快能达到431公里/小时。部分时段运营速度300公里/小时，转弯处半径达8000米，肉眼观察几乎是一条直线，最小的半径也达1500米。

参观完科技馆之后，孩子们也积极参与其后的体验环节，身体力行的感受磁悬浮的神奇之处。一路上，家长和孩子们拍照说说笑笑。一车厢的大朋友和小朋友



一起度过了这样一个短暂的探秘之旅。

下一步，花木街道学生社区实践指导站将继续秉承快乐教育与实践公益活动相结合的理念，将为花木地区的学生提供更多不同形式的体验活动。

（学生社区实践指导站）

锦绣谱华章 筑梦新时代

2019花木街道广场纳凉晚会开幕

□通讯员 方明

锦绣谱华章，生活添新彩；筑梦新时代，花木绘新篇。7月10日晚上，“2019花木街道广场纳凉晚会”在玉兰北广场拉开帷幕，在炎炎夏日为社区居民送上了清凉的文化消暑大餐，歌舞、魔术、相声、杂技、戏曲等内容丰富的文艺节目让社区居民大快朵颐。活动现场人气十足，参与观众达3000余人次。

今年是新中国成立70周年的大喜之年。党的十九大精神描绘了国家发展

的美好蓝图，也为文化的繁荣和复兴提供了有力保障。文化是中华民族的血脉，是人民的精神家园。今年花木街道根据市、区对加强社区文化建设的有关要求，继续提升家门口文化服务，将精品文化资源下沉社区，让花木百姓在家门口就能享受到更优质、便捷的文化服务。

引吭高歌，歌颂美丽祖国崭新时代；热情舞蹈，展现锦绣花木幸福家园。本次纳凉晚会注重群众文化群众演，百姓节目百姓看的特点，为社区基层文化团队提供展示风采的舞台，现场更有沪剧

名家徐伯涛、王珊妹，优秀青年沪剧演员钱莹、金世杰，优秀青年越剧演员王柔柔、盛舒扬，相声演员赵松涛、高瑞、赵海涛等专业演员的倾情加盟，还有充满童趣的少儿沪剧、舞蹈，以及由专业剧团以时下备受关注的垃圾分类为主题编排的生活小品，满足了不同年龄、不同层次居民的文化需求。基层文化资源的集合和专业文化精品的融入，让纳凉晚会的舞台更加璀璨夺目，让花木的文化建设焕发新的活力，展现花木多姿多彩的文化硕果。